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Tabloda bazı canlı türlerinin vücut hücrelerindeki 
kromozom sayıları verilmiştir.

«Kromozom sayısı aynı olan iki canlı, aynı türden 
olmayabilir» görüşünün doğru olduğunu göstermek 
isteyen bir öğrenci, tablodaki ? yerine aşağıdakilerden 
hangisini yazmalıdır?

   Tür Kromozom Sayısı (2n)
A) Patates    48
B) Domates    24
C) Bezelye    14
D) Bakla    12
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Zeynep, sınıfta şekildeki gibi bir DNA modeli yapmıştır.

Bu DNA modeline göre aşağıdaki öğrencilerden 
hengisinin yorumu yanlıştır?

A) Halil: Raptiyeler fosfattır.
B) Erol: Renkli kartlar nükleotittir.
C) Derya: Boncuklar deoksiriboz şekeridir.
D) Fatma: Kırmızı kart adenin ise yeşil kart timindir. 
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Mehmet, yukarıdaki malzemelerden bir DNA çift sarmal 
modeli yapmıştır. Bu modeldeki sarı raptiye 50, yeşil 
raptiye 30'dur.

Mehmet'in yaptığı bu DNA modeli ile ilgili olarak 
aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

   
A) Kullanılan beyaz boncuk sayısı kadar ataş
     kullanılmıştır.
B) Kullanılan raptiye sayısı kadar beyaz boncuk
     kullanılmıştır.
C) Kullanılan mavi ve kırmızı raptiye sayısı eşittir.
D) Kullanılan ataş sayısı, kullanılan raptiye sayısına eşittir.
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Yukarıdaki şekilde bir DNA molekülünün tek zinciri 
gösterilmiştir. Bu yapıya göre aşağıdakilerden  hangisi 
yanlıştır?

   
A)     , fosfat molekülünü temsil eder.

B)      , şeker molekülünü temsil eder.

C) K, L, M ve N farklı organik bazları temsil etmektedir.

D) Bu tek zincirde toplam 12 nükleotid vardır.
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